

南竿守備大隊淨灘活動

軍民齊心 守護海洋環境

軍民合作守護沙灘。（圖：陳柏凱）



官兵攜手淨灘。（圖：陳柏凱）



【特約記者陳柏凱／南竿報導】為維護海洋生態，南竿守備大隊隊本連日前由輔導長上尉帶領所屬官兵，前往復興海灘實施淨灘活動，期間不畏艱難高照，揮灑汗水，檢拾沙灘上大量漂流木及塑膠廢棄物等，人為垃圾，透過實際行動確實盡一分心力，更能有效強化地方鏈結，

達成軍民齊力守護美麗家園目的。大隊長陳上校表示，國軍平日持恒戮力戰訓本務，亦非常重視地方生態保護，讓官兵體會保護自然生態的重要性，共同守護馬祖地區美麗的海岸及土地，彰顯同島一命，捍衛家園決心。



競賽實況。（圖：黃皓群）



賽後合影。（圖：黃皓群）

莒光守備大隊團康活動

凝聚團結向心

【特約記者黃皓群／莒光報導】為維護官兵身心健康，打造愉悅的工作環境，莒光守備大隊日前由大隊長林上校主持「沙灘碰碰球」趣味競賽。參與官兵進入巨大的充氣碰碰球中，以五人一组展開激烈的對抗，藉由相互碰撞來淘汰對手，每位官兵為了單位榮譽都展現出高昂的鬥志與拼勁。

大隊長表示，舉辦團康活動除了能使官兵放鬆身心，亦能增進袍澤之間情誼，並可透過此次活動凝聚單位團結向心，共同創造軍旅美好回憶。

穿軍服 讚！
2.0

步步二兵連營林哲良少尉

有家人的鼓勵，就是我持續前進的動力。



有家人的鼓勵，就是我持續前進的動力。



軍民同升旗。（圖：高信瑜）



升旗後合影。（圖：高信瑜）

北高守備大隊慶祝國慶典禮

堅定愛國信念

【特約記者簡慈儒／北竿報導】為表達身為中國的一分子及對國家的忠誠與熱愛。北高守備大隊日前舉辦雙十國慶升旗典禮，由大隊長謝上校主持，邀請北竿鄉仕紳一同參與，全體官兵齊聚塘岐運動場實施升旗活動。過程中每位官兵均挺起胸膛，齊唱國歌，以堅毅的眼神注視國旗冉冉升起，用具體行動來慶祝中華民國國慶，緬懷先賢先烈捍衛民

主，展現守護家園的堅定意志。大隊長謝上校表示，藉由參與莊嚴隆重的升旗典禮，可提升官兵對國家認同感，感受國軍人員無時無刻守護家園之決心，期許全體官兵秉持兢兢業業的精神，持續堅守工作崗位，戮力戰訓本務，守護馬祖地區安全，維護臺海間穩定和平及發展。

步兵營連主官裝備檢查

建立正確保養觀念 提高裝備妥善率



槍枝檢查。（圖：李錚妹）



化學裝備保養。（圖：李錚妹）

【特約記者李錚妹／南竿報導】為提高裝備妥善率，步兵營日前執行連主官裝備檢查，官兵秉持「後勤安全無罅隙」原則，並恪遵護裝備性能。營長楊少校表示：「保養重於修護，

修護重於購置」。落實保養除了能維持裝備妥善及延長使用年限，亦可建立官兵保養正確觀念及流程，在發現損壞之處能立即處置，以提升單位裝備效能，確維訓練安全。

支援營彈藥連社團活動

多元社團活動 培養正向興趣



樂理教學。（圖：劉酉勤）



指法技巧教學。（圖：劉酉勤）

【特約記者劉酉勤／南竿報導】支援營彈藥連日前運用社團活動時間由吉他社長張少尉，耐心教導官兵吉他基本指法及音弦位置，每位官兵都是從零開始學習並在過程中互相交流，進而增進彼

活力。連長蔡上尉表示，期藉由社團活動讓官兵能培養正向興趣，釋放部隊工作所累積的壓力，在悠揚樂聲中沈澱心情，讓官兵能重新投入工作的能量，為部隊注入此情誼。